



Министерство сельского хозяйства
Российской Федерации

Десятилетие компании Германский Семенной Альянс в России

Уважаемые участники, организаторы и гости!

Приветствую вас на Десятилетнем юбилее компании Германский Семенной Альянс в России!

Минсельхоз уделяет особое внимание развитию семеноводства и обеспечению аграриев качественным семенным материалом. В рамках Федеральной научно-технической программы развития сельского хозяйства на 2017 – 2025 годы мы уже реализуем подпрограммы по картофелю, сахарной свекле, которые призваны обеспечить российских аграриев отечественными семенами высочайшего качества.

Мы ценим вклад альянса в развитие семеноводства России. Результатом его работы стал первый сорт озимой пшеницы, выведенный на селекционной станции в Липецкой области «Липецкая Звезда».

Продукция альянса, хорошо зарекомендовала себя у российских фермеров. Линейка сортов и гибридов позволяет подобрать наиболее подходящие сорта для любого сельскохозяйственного региона – от Черного моря до Владивостока.

Уверен, дальнейшая работа организации и эта встреча будут в дальнейшем способствовать решению стоящих перед отраслью задач, укреплению связей между Россией и Германией.

Желаю вам плодотворной работы и новых достижений!

*Министр сельского хозяйства
Российской Федерации*



Д.Н. Патрушев